

“拾金不昧”音符融入体彩乐章

2018年12月26日,中国电脑型体育彩票在江西走过了十八个春秋,因为有无数体彩从业者的全情投入,结下硕果累累,每一步都留下了他们不可磨灭的足迹。无数业主谱写了一曲动人的“体彩人之歌”,他们用实际行动推动着我国体育事业和公益事业的发展。

近日,体彩景德镇分中心主任陶云飞带领工作人员一同前往03051体彩网点,为业主刘小英颁授“一路有你”纪念牌。刘小英回忆起从事体彩销售工作的情景激动不已,“当年,我听朋友介绍,说体育彩票的前景非常好,便到

当时的景德镇体彩分支站申请了一台终端机,开了一家体彩专营店。那时,彩票对于老百姓来说是个新鲜事物,大都在观望,真正购买的并不多。随着社会发展及对体彩专业知识的储备日益丰富,我逢人就介绍体彩的公益性和趣味性,购彩者日益增多,销量年年增长。这期间我还鼓励家人也加入了体彩销售队伍,一起发展壮大,一起见证江西省电脑型体育彩票的发展。回顾过去,我就是一句话:感谢体育彩票给了我发展的机会,我会一如既往全身心投入体彩销售。”

购彩者洛先生说:“我七八年

前就认识了刘小英,是她的‘粉丝’。她为人朴实、实在,与购彩者成了朋友,会主动关心大家,是一位模范体彩销售员。”

“把彩票销售好自然是给我增加收入的好事,我同时觉得自己还是一位公益使者。”刘小英说。

刘小英是这样说的,也是这样做的。2005年夏天的一个晚上,她在打扫网点时,发现了一只皮包,部分百元钞票露在外面。她意识到,这应该是购彩者买彩票后丢失的,一定很着急。不过,她实在想不起是谁丢的,于是在网点门口张贴了招领启事,等待失

主。连等几天,杳无音信,她又托人寻找失主,直到五天后,失主来网点认领,经过核验,皮包物归原主。失主非常感激,告诉刘小英:“包里有一万多元现金,还有很多重要证件。那天喝了点酒,包丢在哪里也回忆不起来。多亏有人告诉我,你捡到了皮包,我才过来领。十分感谢!”说完,失主从皮包里拿出2000元要酬谢刘小英,当即被婉拒,她说:“包本来就是你的,我只是帮你保管,别说是一万多元,就是十万百万,我也不会要一分钱。”失主听后竖起大拇指,夸奖刘小英不愧是体彩业主的典范。
(李毅 黄继军)



公益体彩助力亚洲杯

中国电脑型体育彩票自2000年在江西上市以来,在广大体彩工作者的共同努力下,历经18年,始终坚持“责任、诚信、团结、创新”的精神,奉行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,力求做“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”。

回首18年的历程,江西体彩不断创新,不断进步,一步一个脚印迈向更为广阔的未来。与此同时,在责任彩票前行的路上,伴随着一批忠心耿耿与江西体彩一路前行的业主的身影。

1月11日晚,中国队首场击败吉尔吉斯斯坦队后,迎来了第二场对菲律宾队至关重要的一役。为感谢与江西体彩风雨同舟的业主,体彩吉安分中心邀请了经营18年体彩的业主,来到青原区杨家庄10184体彩网点,与参加沙龙活动的购彩者一起体验竞彩亚洲杯、分



享18周年生日蛋糕。

体彩吉安分中心主任罗辉首先向大家表达了衷心的感谢,感谢大家冒着严寒来参加亚洲杯看球沙龙和体彩18年庆典活动,希望大家始终如一关心江西体彩,为公益体彩奉献爱心。在观看体彩公益视频后,距中国队比赛还有10分钟,大家一起分享了体彩18周年



生日蛋糕,现场气氛达到高潮。

在分享蛋糕时,业主老杜激动地说:“感谢体彩中心还记得我们这些战斗在一线的老业主!”感恩是一种美德,一种态度,更是一种责任,一种使命。在成长的过程中取得的成绩不可磨灭,但存在的不足同样不能回避。体彩从业者只有不断提升专业素养,提高

综合能力,服务好购彩者,才能更好地回报体彩公益事业,用青春为体彩增色添彩,用智慧为体彩添砖加瓦。若干年后,当体彩从业者再回首经历的点点滴滴,为了公益体彩的荣誉而努力拼搏的时刻,会以成为江西体彩大家庭中的一员感到自豪。

随着亚洲杯菲律宾对中国比

赛结束的哨声吹响,现场气氛又一次达到高潮,中国队以3比0战胜对手,突出重围,昂首阔步晋级十六强。现场球迷纷纷拿出手机,收获亚洲杯沙龙模拟竞猜的成果。

亚洲杯,体彩让你玩得更精彩;十八载,感恩一路有你同行。

(李德华)



竞猜亚洲杯 玩得更精“彩”



伴随着四年一届的亚洲杯,中国体育彩票独有的竞彩玩法让广大球迷及购彩者乐在其中。仅仅小组赛前二轮,新余市众多购彩者就不断品尝到足球竞猜的魅力及中奖带来的快乐。

单场投注 中奖更容易

1月12日,小组赛进入第二



轮,新余市区18133体彩网点的购彩者对越南与伊朗的比赛进行分析,考虑到伊朗第一轮比赛表现抢眼,竞彩也对本场赛事开出了让球的单场固定,于是大家都纷纷投注伊朗,最后0比2的结果让众多购彩者收获满满。

据网点业主小廖介绍,第二场也门对伊拉克,从实力上讲伊拉克

队更强,由于首轮失利本场战意很浓,值得期待。通过业主与购彩者的分析,大家锁定了伊拉克胜,并进行投注。当最终比分锁定在0比3后,现场看球的购彩者为之狂喜,并再次感受到竞彩中奖的魅力。大家都说,亚洲杯扩军后,球队实力相差较大,强弱较为分明,小组赛中奖变得更容易了。



串关投注 中奖不停歇

近来,分宜县18206体彩网点捷报频传。亚洲杯赛事较多,可供选择竞猜的比赛也多,据网点业主小林介绍,他的网点近期中奖彩票“堆积成山”,很多是2串1投注和混合过关投注的。特别是小组赛进入第二轮,交锋球队

强弱分明,不愿意投注单关的购彩者都选择2串1的投注方式,选择两支强队投注。传统强队韩国、澳大利亚、伊朗等进入第二阶段后表现都很好,所以购彩者中奖也多了起来。

亚洲杯赛事如火如荼,看赛事玩竞彩,体验足球竞猜的激情,感受中奖的快乐。
(艾建平)